®0Q Welches Satzglied ist die Begrindungsergdnzung?
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Fur ihren Freund schrieb sie ein romantisches Gedicht.

() Fir ihren Freund () schrieb () sie () ein romantisches Gedicht.

Fir seine Touren durch die Berge kaufte sich Ben ein neues Motorrad.

() Fur seine Touren durch die Berge () kaufte () sich () ein neues Motorrad.

Aufgrund des starken Schneefalls sind die StraBen gesperrt.

(O Aufgrund des starken Schneefalls () sind () die StraBen () gesperrt.

Sie ist wegen des bevorstehenden Urlaubs aufgeregt.

() Sie () ist () wegen des bevorstehenden Urlaubs () aufgeregt.

Wegen des Regens fdllt das Spiel aus.

() Wegen des Regens ) fallt () das Spiel () aus.

Der Bus kommt wegen des Staus spdter.

() Der Bus ) kommt () wegen des Staus () spater.

Fur seine Gartenpartys besorgte Sebastian sich einen Grill.

() Fur seine Gartenpartys () besorgte () sich () einen Grill.

Fir ihr Studium lernte sie die deutsche Sprache.

() Far ihr Studium () lernte () sie () die deutsche Sprache.

Der Zug fahrt aufgrund seiner hohen PS-Zahl schnell.

() Der Zug () fahrt () aufgrund seiner hohen PS-Zahl () schnell.

Aufgrund des Regens sind die Kinder nass geworden

() Aufgrund des Regens () sind () die Kinder () nass

Das Handy ist wegen des leeren Akkus ausgeschaltet.

() Das Handy () ist () wegen des leeren Akkus () ausgeschaltet.
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Fir ihren Freund schrieb sie ein romantisches Gedicht.

@ Fir ihren Freund () schrieb () sie () ein romantisches Gedicht.

Fur seine Touren durch die Berge kaufte sich Ben ein neues Motorrad.

@ Fir seine Touren durch die Berge ) kaufte () sich () ein neues Motorrad.

Aufgrund des starken Schneefalls sind die StraBen gesperrt.

(O Aufgrund des starken Schneefalls () sind @ die Straflen () gesperrt.

Sie ist wegen des bevorstehenden Urlaubs aufgeregt.

() Sie () ist () wegen des bevorstehenden Urlaubs @ aufgeregt.

Wegen des Regens fdllt das Spiel aus.

@® Wegen des Regens O fallt () das Spiel () aus.

Der Bus kommt wegen des Staus spdter.

() Der Bus ) kommt @® wegen des Staus () spdater.

Fir seine Gartenpartys besorgte Sebastian sich einen Grill.

@ Fir seine Gartenpartys () besorgte () sich () einen Girill.

Fir ihr Studium lernte sie die deutsche Sprache.

@ Fir ihr Studium () lernte () sie (O die deutsche Sprache.

Der Zug fahrt aufgrund seiner hohen PS-Zahl schnell.

() Der Zug () fahrt @ aufgrund seiner hohen PS-Zahl () schnell.

Aufgrund des Regens sind die Kinder nass geworden

@ Aufgrund des Regens () sind () die Kinder () nass

Das Handy ist wegen des leeren Akkus ausgeschaltet.

(> Das Handy () ist @ wegen des leeren Akkus () ausgeschaltet.



